

人行道破损 十年无人修 老金牵头把路修好了

记者 杨海虹

虹桥镇飞虹南路一段人行道，坑坑洼洼十年无人修补，晴天尘土飞扬，雨天泥水四溅，不少人路过时被坑，周围居民及店铺经营者叫苦不迭。前不久，其中一段长200余米的人行道被一家商铺的老板牵头修好，坑洼路面铺上了水泥，更新了地砖，方便大家出行，赢得众人叫好。

路面坑坑洼洼

昨日9时许，记者在飞虹南路211号附近看到，人行道上一段新浇筑的长200多米、宽约3米的水泥路面，格外引人注目。

以前这段路面上都是碎石和泥沙，坑坑洼洼，不仅难看，而且有安全隐患。附近一家银行的工作人员说，他经常看到轿车在这里爆胎，电瓶车经过时滑倒，行人路过时被破裂的地砖绊倒。

另一家店铺的老板说，这段路是当年开发商施工未到位遗留下的问题。周边商铺林立，有银行、小额贷款公司、证券公司、足浴店等，店铺后面就是住宅小区，人行道上来来往往的行人很多。路况差，不仅有损城市形象，而且影响店铺生意。

很多人将车停在店铺门口，破坏了不止不少地砖，也给我们卸货及顾客通行带来不便。该店铺老板称，早些年大伙也想出点钱把这段路修好，但一直没有人牵头去做。没想到老金一来，就把这拖了十年的事给办成了，大家都很感激他。

缘起车子爆胎

该店铺老板所说的老金是金青友。记者找到金青友时，他正在店铺里忙碌装修的事情。说起修路的原因，金青友称前不久他刚在附近租下店面，偶尔会过来看看装修进度。一次，他将车子停在店铺前的人行道上，当他忙完出来时，发现车子的一个轮胎瘪了。



修好的路面。记者 杨海虹 摄

当时有些懊恼但也没办法，只能自认倒霉。可后来转念一想，这段路坑坑洼洼，如果不修补起来，以后路面破损会更严重，会有更多人和车子受伤。金青友说。

人行道是公共路面，私人不能随意开挖。为此，金青友先向虹桥镇政府及城管部门提出申请，得到了支持。随后，金青友挨家挨户跟周边十余家商铺经营者沟通，谈妥修路事宜。

金青友笑说，早些年，他是附近一家小区业委会主任，很多店铺经营者和负责人与他相识，所以在和大家谈修路这件事时很顺利。

路修好心舒畅

4月30日，金青友请来工人，用了十余天时间，在碎石泥沙路上铺上水泥，更换了人行道上1500多块缺失和破损的地砖。

整个工程大概花费3.5万元，本想这钱自己出了算了，结果工程结束后，周边的店铺经营者们自发平摊，纷纷把钱送给我了。金青友说，大家认为这路修得好，出钱是小事，关键是路好了心也舒畅了，对大家出行及做生意都有好处。

市质监局局长王守根 今天做客《乐网会客厅》

Jiefang 提醒

本报讯(记者 杨海虹)5月22日，乐清市质量技术监督局局长王守根将做客中国乐清网《乐网会客厅》，通过视频访谈的方式，以强化质量监管、服务民生民安为主题，就相关问题与广大市民和网友进行探讨。

质量问题涉及各行各业，关系千家万户。市质监局主管全市质量、计量、标准、认证、食品生产监管和特种设备安全监察等工作，具有综合管理、安全监管、行政执法三大职能。

如果您对市质监局相关工作的开展及一些质量问题比较关心，可以在新浪

微博以 #乐网会客厅# 为话题@乐网会客厅留言提问；微信用户可以关注中国乐清网公众账号，发送 #乐网会客厅#内容；还可以在访谈之前通过乐网论坛(bbs.yqcn.com)相关主题帖进行留言提问。

当天，中国乐清网将对访谈过程进行视频网络直播。届时，网友可以登录中国乐清网(http://www.yqcn.com)进入专题观看实时直播，并参与留言互动。

对网友们关心的问题，王守根将作现场回答，期待您的参与。

本周五 去看洋教练打篮球

5月23日(星期五)14时，城南街道和市篮球协会将在乐清南华寄宿小学举行篮球进社区活动，邀请加拿大籍专业篮球教练 Bensong·Mcjosep-

hayuk 现场执教。届时，有兴趣的市民可到现场观看篮球活动。活动报名咨询电话：13777726061。(张丁可)

Jiefang 热心

娱乐场所排风设备夜夜叫 附近小区居民被吵受不了

本报讯(记者 程遥)5月18日下午，家住市区扬帆路附近的刘先生拨打本报新闻热线61116222，称附近一处娱乐场所的排风设备每晚发出噪音，严重影响了他们的正常生活，希望记者联系相关部门，妥善解决噪音污染。

当日20时许，记者来到刘先生所住的居民楼6楼。在其书房、卧室均能听到一阵嗡嗡的噪音，就算关上窗户也能听到。

声音就是从这家娱乐场所的排风设备发出来的。刘先生指着离他家100米来远的一处娱乐场所，其高处的排风设备正朝着刘先生家不断地吼叫。

刘先生说，这个排风设备是去年下半年出现的，每天11时准时运行，直到第二天1时许才会停止吼叫。噪音很大，嗡嗡作响，让他们根本不敢开窗。每天晚上，都被吵得睡不着觉。刘先生说，很多邻居深受其害，有一名老人只好搬到儿子家住了。

前日上午，记者联系了市环保局工作人员。工作人员称，他们已前往现场进行调查，并将整改通知书发放给该娱乐场所负责人。我们要求他们在夜间，也就是在居民休息时不得开启排风设备。工作人员称，目前，整改还在进行之中。

10多年为病人减免医药费200多万元

记乐清凤凰医院理事长陈新

记者 郑维富

日前，乐清凤凰医院荣获2014年度温州市红十字博爱功勋奖金奖先进单位称号，这是温州地区唯一的金奖。

陈新是乐清凤凰医院理事长，曾获全国孝亲敬老之星荣誉称号。陈新兴办的乐清凤凰医院先后获得浙江省十佳敬老单位、助老先进单位、扶残助残先进单位、慈善事业先进单位、红十字人道博爱单位、先进职工之家等荣誉称号。

陈新是个闲不住的人，现在除了医院的日常管理外，还担任乐清市政协常委和乐清市新联会会长，整日忙得不可开交。

兴办医院 治病救人

1993年，陈新创办民营医院，因多方原因，当初一些参与创业的股东退出，医院发展一度步履维艰，但陈新选择了坚持，下定决心要把医院办好。20多年来，陈新以救死扶伤、发扬人道主义精神为动力，经常到全国各地学习取经。

如今，医院发展蒸蒸日上，形成了以精神科为主的独具特色的专科，精神科、外科、妇科、内科等领域达到了本地区先进水平。

2008年，凤凰医院被认定为重度残疾人集中托养基地，至今共收治100多名重度残疾托养患者。陈新认为，精神病患者不能正常学习、工作、生活，需要家庭和社会机构的全力帮助，他呼吁

社会各界积极参与关爱精神病患者活动，为精神病患者的康复和走入社会独立生活创造良好的氛围。

同情弱者 甘愿奉献

陈新一直乐于帮助弱势群体。2012年，陈新得知大荆中学高一学生小徐，其母亲于3年前染病去世，父亲又患有癌症，常年躺在床上，家里无力承担小徐的学费。陈新便伸出援手，资助小徐上学。

一次，一名来乐经商的新乐清人被人所骗，身无分文，他找到了陈新。陈新在了解情况后，帮他追回了投资款，对方感激不尽，后来与陈新成为好朋友。

医院里许多同事因为欣赏陈新的为人，也曾得到他的帮助，所以自愿留下来与他一道创业，不离不弃。

在陈新的影响下，医院的员工也乐于做好事。医务人员已连续十年给乐成街道南门村的老人免费体检；每年重阳节前后，配合市老龄委到山老区和敬老院进行免费送医送药和扶贫慰问。十多年来，医院累计5000多人减免医药费200多万元。

乐清市举行慈善一日捐活动时，陈新曾现场捐款50万元。

博爱万家 情暖乐清

2012年9月22日，陈新省下医院搬

迁庆典费用20万元，捐给乐清市红十字会，其大力弘扬扶危济困、乐善好施的传统美德，积极参与社会慈善事业，成为当地美谈。

乐清凤凰医院除开展正常医疗活动外，还担负全市精神重度残疾、肢体重度残疾、智力残疾、中风偏瘫等重度残疾人的集中托养服务工作，现有重度残疾集中托养人员100多名。

2008年，医院被市政府、市残联确定为重度残疾人托养中心。2011年，医院和乐清市慈善总会设立乐清凤凰医院精神康复基金。2011年至2016年，医院计划每年捐款50万元，用于乐清籍精神病患者和重度残疾人的医疗救助。2012年，医院和温州市红十字会设立温州市红十字会凤凰医院精神疾病(特殊群体)专项救助基金，计划2012年至2016年连续5年每年捐款100万元。

朱逢正老人流浪了75年，晚年独自住在山间一墓前的凉亭里。考虑到老人年老体弱，墓前凉亭又不能遮风挡雨，陈新便带着医务人员，开车到山上将朱逢正老人接下山，安置在凤凰医院重度残疾人托养中心。类似的好事，不胜枚举。

红十字运动已成为全球性的运动，人道主义精神已沁入人们心田，温暖人们心灵，如果人人都倡导践行人道主义，社会安宁幸福的理想将不再遥远。陈新说，他很欣赏这一句话，将永远铭记在心并付诸行动。



昨日下午，乐清实验小学二(7)班的教室里，一堂手语课正在进行，学生们一边做动作一边欢快地唱着歌。手语教师郑策教孩子们学习手语歌《一个干净的地球》、《让爱传出去》，希望通过这种方式，让孩子们在生活中学会关爱残疾人，学会感恩和分享。

记者 郑露露 摄

关爱残疾人 学习手语歌

听历史建筑 讲故事



5月18日，《历史建筑在给我们讲故事》大型图文展览在市区中心公园开幕，吸引了众多市民的目光。此次展览由市文广新局主办、市博物馆承办，接下去将在机关单位及各镇(街道)巡回展出，一直持续到6月14日文化遗产日。

记者 张丽萍 摄

生育关怀你我他 宣传服务进万家



资讯 在中国计生协会成立34周年纪念日之际，为进一步推动仙溪镇计生协会工作，5月19日晚上7时在龙西社区开展了以“生育关怀你我他、宣传服务进万家”为主题的计生宣传和文艺汇演活动。一个个具有浓郁乡土气息的文艺节目，吸引了数百村民前来观看。中间还穿插了计生知识问答和礼品发放，使得整场演出十分火热。此次活动的开展，不仅满足了农村群众文化生活的需求，也普及了计划生育观念，更充分体现了我镇计生工作亲情化服务、惠泽新居民的工作理念。

乐清市交通运输局下属事业单位公开招聘工作人员公告

乐清市港航管理局系乐清市交通运输局下属全额拨款事业单位。因工作需要，在全市范围内公开招聘全额拨款事业单位工作人员3名，其中文秘类2名，法律类1名。报名时间：2014年5月28日至30日，报名地点：市港航管理局办公室(双雁路79号)。具体见乐清人才网(http://www.yqhr.com.cn/) 联系电话：62524209。

乐清市交通运输局
2014年5月22日

厂房出租

本厂房出租一幢10000m² 租费价格面谈，清江镇工业区，电话：13588966657、13777733326。

厂房出租

本公司厂房四幢出租，总建筑面积25000m²，租费价格面谈。地址：乐清市经济开发区纬十七路(科技孵化区西侧) 电话：13867788827、13588966657。

停水预告

因白石街道DN1000供水主管道并网施工，5月25日上午7时起，以下地段停水12小时：白石街道的上陈村、街口村、岐元村、东溪村、新河溪、合湖村、上升村、火车站等。柳市镇的新光工业区、刘宅村、张翼村、亚东村等地水压明显降低。请相关地段用户做好用水储备，因停水带来的不便敬请谅解！

乐清市供水集团
2014年5月21日

扫一扫，乐清资讯全知道！

乐清日报官方微博：沟通、记录、解读乐清。 关注《乐清一周》，品味时尚生活！

中国乐清网微信：好看、好玩、好吃，统统看过来！ 书香乐清 微信二维码

关注柳市本土新闻，提供商家优惠、免费活动！